



## MEGHÍVÓ

### **Kooperáció és érdekérvényesítés – a funkcionális térségek és helyi önkormányzatok kihívásai a területfejlesztésben**

*Területfejlesztési szakmai konferencia a Balatoni Integrációs és Fejlesztési Ügynökség és a Magyar Tudományos Akadémia Regionális Tudományok Bizottsága Területpolitikai Albizottság szervezésében*

**Tisztelt Partnerünk!**

Örömmel értesítem, hogy a Balatoni Integrációs és Fejlesztési Ügynökség és a Magyar Tudományos Akadémia Regionális Tudományok Bizottsága Területpolitikai Albizottság által 2021 decemberében első alkalommal megtartott, majd mostanra hagyományá vált téli, balatoni területfejlesztési szakmai konferenciát 2024-2025 fordulóján is megrendezzük.

A konferencia megszervezésével a területfejlesztés különböző szintjei közötti kooperációt ösztönző, annak lehetőségeit és kihívásait feltáró fórum biztosítása a célunk a területfejlesztés szakmai, tudományos szereplői, valamint az önkormányzatok számára. A nap folyamán tárgyalni kívánjuk az egyes térségi szereplők és helyi önkormányzatok szerepét, feladatait a területfejlesztésben, a kooperáció és az érdekérvényesítés formáit és lehetőségeit hazai és uniós léptékben egyaránt, emellett pedig országos léptékben is releváns Balaton-térségi példák segítségével kívánjuk illusztrálni az együttműködést igénylő beavatkozási területeket.

A konferenciánk címe ezért is összefoglalóan: „**Kooperáció és érdekérvényesítés – a funkcionális térségek és helyi önkormányzatok kihívásai a területfejlesztésben**”.

**Időpont: 2025. január 24. péntek, 10.00 – 16.00h.**

**Helyszín: Hotel Sungarden, 8600 Siófok, Batthyány u. 24.**


A konferencia tervezett programját a meghívó melléklete tartalmazza.

A rendezvényre szeretettel várjuk Önt és szakértő munkatársait!

Kérjük, hogy részvételi szándékát **2025. január 17-ig** feltétlen jelezze a [tarsadalomkutato@balatonregion.hu](mailto:tarsadalomkutato@balatonregion.hu) e-mail címen. A **jelentkezés befogadásáról minden esetben visszajelzést küldünk.**

Siófok, 2025. január 02.

Tisztelettel:

  
dr. Molnár Gábor  
ügyvezető igazgató

